
A szabadság útján, nagy elődök nyomában, a Szepesség kincseivel (4 napos) 

 

Osztályunk nagy lelkesedéssel készült a 4 napos Határtalanul kirándulásra Szlovákiába. Első 

nap ellátogattunk Somoskő várához. Ugyan a vár felújítás alatt állt, de csodálatos kilátás nyílt 

a környékre. Meglátogattuk az impozáns várromot és a hegy oldalában fekvő bazaltorgonákat 

és a kőtengert. 

 

Következő úticélunk Rimaszombat volt. Itt sétáltunk a belvárosban, megcsodáltuk a város 

legnagyobb templomát, melyet a reformátusok használnak. A régi gimnázium épületében tanult 

1857 - 1863 között Mikszáth Kálmán. A település másik jelentős közterülete a Tompa Mihály-

tér, Tompa Mihály bronzszobrával. 

 

Az aznap esti programunk a Gömörhorkán található Kövirózsa Tanösvényen tett 2 órás 

sétánk volt, ahol láthattunk víznyelőt, karsztforrásokat, majd elfoglaltuk a szállásunkat a 

Kövirózsa Panzióban. Vacsora után Máté Gyöngyi hagyományőrző, népművész avatott 

minket be a gömöri kézművesség rejtelmeibe. Közös esti programként életfákat készítettünk 

gyöngyből,  

 

Utazásunk második napján ellátogattunk Rozsnyóba, a  Fábry Zoltán Óvoda, Alap és 

Szakközépiskolába, majd városnézést tettünk ebben a városban is.  Ez volt II. Rákóczi Ferenc 

egyik kedvenc tartózkodási helye volt.  

 

A délután folyamán ellátogattunk a Betlérre. Az Andrássy kastély körül épült  kastélyparkban 

nagy sétát tettünk a csodaszép rétek, patakok, vízesések között.  

 

Ezután következett a csetneki gótikus evangélikus templom, melynek különlegessége, hogy 

évszázados falait szinte teljesen beborítják a 14-15. századi freskók.  

 

Utazásunk második napját a szilicei jégbarlanghoz. Különleges élmény volt számunkra, 

ahogyan egyre lejjebb haladtunk a bejárat felé és éreztük a levegő fokozatos lehűlését, a 

barlangban pedig még jégtömböket is láttunk!  

 

 

 



 

Utunk harmadik napján Késmárkon, az evangélikus templomban megkoszorúztuk gróf 

Thököly Imrének a szarkofágját. Meglátogattuk az UNESCO Világörökség részét képező 

cipszer fatemplomot is. Idegenvezetőnk itt is, mint az utazásunk minden állomásán érdekes 

történeteket osztott meg velünk, közelebb hozva számunkra a kiemelkedő magyar történelmi 

személyeket, jellegzetes földrajzi tudnivalókat vagy napjaink aktualitásait. 

 

Következő úticélunk Lőcse volt, ami Mikszáth és Jókai regényeiből ismerős helyszín. 

Körbesétáltunk a város központjában, megtekintettük a filmekből ismerős épületeket, 

templomokat. 

 

Napunkat a Tamásfalvi-kilátóhoz tett túrával zártuk. Itt gyönyörű panoráma fogadott 

bennünket, a távolban a Magas-Tátra csúcsait is láthattuk! 

 

Az utolsó nap reggelén Kassára utazunk, ahol a dómban megkoszorúztuk II. Rákóczi Ferenc, 

Zrínyi Ilona, és gróf Bercsényi Miklós generális szarkofágját. Kassai sétánk alkalmával 

megcsodáltuk a városközpont legjellegzetesebb épületeit: Lőcsei-házat, az Állami Színházat, a  

zenélő szökőkutat, az Andrássy palotát. 

 

Tanulmányi utunkat a szabadságharc vezetőjének születési körülményeivel zártuk, 

ellátogattunk Borsiba, a Rákóczi család várkastélyához. Itt részt vettünk egy érdekes, modern 

tárlatvezetésen, amely méltó lezárása volt a négy napos felvidéki kirándulásunknak.  
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